



## EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2011

## ERRATA 001/2011

A presente ERRATA é ora levado a efeito, para alterar parcialmente o Edital. A **COMISSÃO ORGANIZADORA DO CONCURSO PÚBLICO** torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, as seguintes correções:

**Onde se lê (item 6.11a)**

CARGOS: SUPERIOR (ARQUITETO, ASSISTENTE SOCIAL, AUDITOR FISCAL, BIÓLOGO, CONTADOR, ENGENHEIRO AMBIENTAL, ENGENHEIRO CIVIL, ENGENHEIRO DE PESCA, ENGENHEIRO AGRÔNOMO, GUARDA MUNICIPAL INSPETOR, MÉDICO VETERINÁRIO, TÉCNICO EDUCACIONAL, TURISMÓLOGO, TÉCNICO EM GESTÃO CULTURAL, TÉCNICO EM GESTÃO DE INFORMÁTICA)

DISCIPLINA	NÚMERO DE QUESTÕES	PONTOS POR QUESTÕES (PESO)	TOTAL DE PONTOS
Português	20	1,0	20
Conhecimentos Gerais	10	1,0	20
Noções Básicas em Informática	10	1,0	20
Raciocínio Lógico	10	1,0	20
Conhecimentos Específicos	20	2,0	40
Total	60	---	80

CARGOS: SUPERIOR (ENFERMEIRO, FARMACÊUTICO, FARMACÊUTICO/BIOQUÍMICO, FISIOTERAPEUTA, FONOAUDIÓLOGO, MÉDICO CLÍNICO GERAL, MÉDICO PSIQUIATRA, MÉDICO RADIOLOGISTA, NUTRICIONISTA, ODONTÓLOGO, PSICÓLOGO )

DISCIPLINA	NÚMERO DE QUESTÕES	PONTOS POR QUESTÕES (PESO)	TOTAL DE PONTOS
Português	20	1,0	20
Conhecimentos Gerais em Saúde	10	1,0	10
Conhecimentos Gerais	10	1,0	10
Conhecimentos Específicos	20	2,5	40
Total	60	---	80

**LEIA-SE (alteração em negrito):**

CARGOS: SUPERIOR (ARQUITETO, ASSISTENTE SOCIAL, AUDITOR FISCAL, BIÓLOGO, CONTADOR, ENGENHEIRO AMBIENTAL, ENGENHEIRO CIVIL, ENGENHEIRO DE PESCA, ENGENHEIRO AGRÔNOMO, GUARDA MUNICIPAL INSPETOR, MÉDICO VETERINÁRIO, TÉCNICO EDUCACIONAL, TURISMÓLOGO, TÉCNICO EM GESTÃO CULTURAL, TÉCNICO EM GESTÃO DE INFORMÁTICA)

DISCIPLINA	NÚMERO DE QUESTÕES	PONTOS POR QUESTÕES (PESO)	TOTAL DE PONTOS
Português	20	1,0	20
Conhecimentos Gerais	10	1,0	<b>10</b>
<b>Noções Básicas em Informática</b>	<b>05</b>	<b>1,0</b>	<b>5</b>
<b>Raciocínio Lógico</b>	<b>05</b>	<b>1,0</b>	<b>5</b>
Conhecimentos Específicos	20	2,0	40
Total	60	---	80

CARGOS: SUPERIOR (ENFERMEIRO, FARMACÊUTICO, FARMACÊUTICO/BIOQUÍMICO, FISIOTERAPEUTA, FONOAUDIÓLOGO, MÉDICO CLÍNICO GERAL, MÉDICO PSIQUIATRA, MÉDICO RADIOLOGISTA, NUTRICIONISTA, ODONTÓLOGO, PSICÓLOGO )

DISCIPLINA	NÚMERO DE QUESTÕES	PONTOS POR QUESTÕES (PESO)	TOTAL DE PONTOS
Português	20	1,0	20
Conhecimentos Gerais em Saúde	10	1,0	10
Conhecimentos Gerais	10	1,0	10
<b>Conhecimentos Específicos</b>	<b>20</b>	<b>2,0</b>	<b>40</b>
Total	60	---	80

**No Anexo I – DOS CARGOS Onde se lê:**

9.	Atendente de Consultório Dentário	Certificado de conclusão de curso de ENSINO MÉDIO, expedido por instituição de ensino reconhecida pelo MEC.	5	R\$ 540,00	40h	R\$ 50,00	Tarde
----	-----------------------------------	---	---	------------	-----	-----------	-------

33.	Engenheiro Ambiental	Certificado de conclusão de curso de ENSINO MÉDIO, expedido por instituição de ensino reconhecida pelo Ministério da Educação.	1	R\$ 1.080,00	40h	R\$ 70,00	Manhã
-----	----------------------	--	---	--------------	-----	-----------	-------

**LEIA-SE (alteração em negrito):**

9.	Atendente de Consultório Dentário	<b>Certificado de conclusão de curso de ENSINO MÉDIO + Curso na área com Registro no Conselho, expedido por instituição de ensino reconhecida pelo MEC.</b>	5	R\$ 540,00	40h	R\$ 50,00	Tarde
----	-----------------------------------	---	---	------------	-----	-----------	-------

33.	Engenheiro Ambiental	Certificado de conclusão de curso de <b>ENSINO SUPERIOR em Engenharia Ambiental</b> , expedido por instituição de ensino reconhecida pelo Ministério da Educação.	1	R\$ 1.080,00	40h	R\$ 70,00	Manhã
-----	----------------------	---	---	--------------	-----	-----------	-------

**Onde se lê: (DO CONTEÚDO PROGRAMÁTICO, PAG 34)****FISCAL DE RECEITAS MUNICIPAIS**

Noções de Direito Tributário. Tributos: Modalidades, Competência Tributária da União, Estados, Distrito Federal e Municípios - suas atribuições; Fato Gerador; Ativo. Capacidade Tributária, Preferência. IPTU: O seu Fato Gerador, Sujeito Passivo e Ativo. Imposto de Transmissão "inter-vivos": Fato Gerador, não incidência e isenção. Taxas, Poder de Polícia, Prestação de Serviços. Contribuição de Melhoria: Finalidade, Fato Gerador, Requisitos à aplicabilidade. Finalidade das Infrações e Penalidades. Higiene Pública: Conceito, Abrangência, Estabelecimentos e locais sujeitos à Fiscalização. Da Ordem Pública: Costume, Segurança, Diversões. Do Trânsito Público. Legislação Tributária do Estado do Maranhão; Constituição Federal - Artigos 145 a 158. Princípios da Administração Pública.

**LEIA-SE: (alteração em negrito)****FISCAL DE RECEITAS MUNICIPAIS**

Noções de Direito Tributário. Tributos: Modalidades, Competência Tributária da União, Estados, Distrito Federal e Municípios - suas atribuições; Fato Gerador; Ativo. Capacidade Tributária, Preferência. IPTU: O seu Fato Gerador, Sujeito Passivo e Ativo. Imposto de Transmissão "inter-vivos": Fato Gerador, não incidência e isenção. Taxas, Poder de Polícia, Prestação de Serviços. Contribuição de Melhoria: Finalidade, Fato Gerador, Requisitos à aplicabilidade. Finalidade das Infrações e Penalidades. Higiene Pública: Conceito, Abrangência, Estabelecimentos e locais sujeitos à Fiscalização. Da Ordem Pública: Costume, Segurança, Diversões. Do Trânsito Público. Legislação Tributária do Estado do Pará; Constituição Federal - Artigos 145 a 158. Princípios da Administração Pública.

*Ficam mantidos os demais termos do Edital.* Esta ERRATA integra o Edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no Mural da Prefeitura e no site da Organizadora.

Bragança - PA, 26 de janeiro de 2011.

**EDSON LUIZ DE OLIVEIRA**  
Prefeito Municipal